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Mesto odovzdalo nové nájomné byty
V  piatok 9. augusta slávnost-
ne odovzdali do užívania dva 
nové bytové domy na Ulici 
Márie Terézie. Stalo sa tak 
po symbolickom prestrihnu-
tí pásky za účasti primátora 
Zdenka Čambala, vedúcej 
eurofondov Štátneho fondu 
rozvoja bývania Michaely Kol-
lárovej a Romana Hladoníka, 
finančného riaditeľa akciovej 
spoločnosti HANT BA, ktorá 
výstavbu bytoviek realizovala. 
Na slávnostnom podujatí sa 
ako hostia zúčastnili tiež vedú-
ci odboru výstavby a  bytovej 
politiky ObÚ Trnava Ľubomír 
Antal, hovorca ŠFRB Rastislav 
Španár a  prítomní boli aj po-
slanci Mestského zastupiteľs-
tva v Holíči.                                                         

Z rúk primátora a zamestnancov 
odboru školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva si nájomníci pre-
vzali kľúče od svojich nových do-
movov. V obidvoch bytových do-
moch, určených predovšetkým 
pre mladé začínajúce rodiny, 
je dvanásť jednoizbových a 32 
dvojizbových bytov. Menšie sú s 
rozlohu okolo 50 m2, dvojizbové 
majú plochu 65 m2.  

Šesť mestských bytových domov 
za ostatných šesť rokov je potvr-
dením, že súčasnému vedeniu 
mesta sa darí napĺňať sľuby i zá-
mery v  sociálnej oblasti. „Prijali 
sme jeden úzus, že pri prideľo-
vaní bytov mali tentoraz pred-
nosť cezpoľní. Rozhodli sme sa 
tak najmä z dôvodu stabilizovať 

degresívnu mieru počtu obyva-
teľov,“ uviedol primátor Zdenko 
Čambal a  doplnil, že až 25 no-
vých nájomníkov sú práve záu-
jemcovia z okolitých dedín.
O  pridelení bytu rozhodla na 
základe stanovených kritérií ko-
misia zdravotníctva, sociálnych 
vecí a  bytová. Pred pridelením 
bytu každý nájomník musel zlo-
žiť zábezpeku  vo výške šiestich 
mesačných platieb nájomného 
ako zálohovú úhradu a  saná-
ciu prípadného nedoplatku na 
nájomnom. Bytové domy resp. 
byty bude na základe zmluvy 
so ŠFRB Mesto Holíč splácať 
tridsať rokov. Počas uvedeného 
obdobia preto nebude možné ich 
prípadné odkúpenie záujemcami 
do osobného vlastníctva.
Výstavba bytoviek si vyžiada-
la náklady v celkovej výške 
2  318  148 eur. Zo Štátneho 

fondu rozvoja bývania získalo 
mesto úver vo výške 1 831 348 
eur, zvyšných 486 800 eur tvorí 
dotácia ministerstva dopravy, 
výstavby a regionálneho rozvoja. 
Ďalších 140  725 eur predstavo-
vali náklady na technickú vyba-
venosť k  bytovým domom (ko-
munikácie a  spevnené plochy, 
verejné osvetlenie, vodovodná 
a plynová prípojka a kanalizácia). 
Na jej realizáciu mesto vyčlenilo 
z  vlastných zdrojov 99  255 eur, 
dotáciou vo výške 41  470 eur 
prispelo ministerstvo dopravy, 
výstavby a regionálneho rozvoja.     
Mesto chce vo svojej bytovej 
politike ďalej pokračovať. V  ho-
rizonte dvoch-troch rokov má v 
pláne výstavbu ďalších bytových 
domov na Ulici Márie Terézie.

Text a foto L.Novák
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Nad Holíčom sa opäť lietalo
V  sobotu 27. júla prežíval Holíč 
opäť letecký sviatok. Areál letiska 
patril už po štrnástykrát tradičné-
mu podujatiu pod názvom Letecký 
deň. Pripravil ho miestny Aeroklub 
v  spolupráci s  členmi holíčskeho 
Model Aerobatic Teamu. Na oficiál-
ne otvorenie prišiel návštevníkov 
pozdraviť a popriať veľa príjemných 
zážitkov Zdenko Čambal, primátor 
mesta Holíč, s  ktorého finančnou 
podporou sa aj tohtoročné podujatie 
uskutočnilo. 
Na každého z nich tu už od predpo-
ludnia čakali okrem prehliadky mo-
delov aj letové ukážky obrích, histo-
rických a prúdových modelov. Azda 
iba málokto si nechal ujsť príležitosť 
obdivovať skutočné lietadlá, najmä 
vzdušnú akrobatickú šou lietadiel 
Extra 300 či Pitts S-2C, s ktorými sa 
predstavili vicemajstri sveta Martin 
Šonka a  Dušan Šamko. Rovnako 
vzrušujúce zážitky priniesli letové 

ukážky vojenského cvičného lietad-
la L-29 Delfín.
Divácky atraktívnym bol aj vzdušný 
súboj modelov historických lietadiel 
I. svetovej vojny, doplnený pyro-
technickými efektami, profesionál-
nym slovným komentárom Letecko-
modelársku časť pripravili členovia 
Model Aerobatic Teamu z Holíča na 
čele s Oldrichom Vitáskom. Vďaka 
domácim vyznávačom i  modelá-
rom z  okolitých krajín mohli diváci 
obdivovať viac ako tri desiatky 
modelov na ploche i letové ukážky 
vo vzduchu. Celodenný program 
ponúkol tiež obľúbené a  vyhľadá-
vané vyhliadkové lety lietadlom či 
vrtuľníkom nad okolitou krajinou.                                                             
Na svoje si prišli aj milovníci starých 
veteránov, ktorých prehliadku uspo-

riadali členovia holíčskeho Klubu 
historických vozidiel. Predovšet-
kým pre detských návštevníkov boli 
pripravené jazdy na poníkoch, na 
vojenskom džípe i  vznášadle, ne-
chýbali nafukovacie atrakcie či sú-
ťaž s modelmi hádzadiel. I  napriek 
horúcemu slnečnému počasiu sa 
Letecký deň opäť stretol s  veľkým 
záujmom. Populárnemu podujatiu 
namiesto osvieženia v  chladivých 
vodách kúpalísk dalo prednosť viac 
ako dva tisíc platiacich návštev-
níkov, nepočítajúc deti do desať 
rokov, ktoré mali vstup zadarmo. 
Hoci tohtoročné podujatie rekordnú 
účasť nezaznamenalo, tí, ktorí naň 
zavítali, sklamaní odchádzať určite 
nemuseli.

Text a foto L.Novák
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Na základe Smernice Európskeho 
parlamentu a rady č. 1999/31 ES 
o  skládkach odpadov transponova-
nú do legislatívy SR  Zákonom č. 
223/2001 Z. z. o odpadoch v znení 
neskorších predpisov a  Vyhláškou 
č. 283/2001 Z. z. o  vykonaní nie-
ktorých ustanovení zákona o odpa-
doch v znení neskorších predpisov, 
ktoré určujú postupné znižovanie 
množstiev biologicky rozložiteľných 
odpadov na skládky odpadov, musia 
aj samosprávy (mestá a  obce) ak-
tívne separovať a zhodnocovať bio-
logicky rozložiteľné odpady (napr. 
pokosenú trávu, haluzinu) a nesmú 
ich ukladať na skládky odpadov.                                                             
Z  tohto dôvodu Mesto Holíč začalo 
tieto druhy odpadov  upravovať po-
mocou  biologickej premeny, na zá-
klade ktorej je ich možné využívať ako 
súčasť organického hnojenia. Hlav-
nou podmienkou k  udržaniu vyššie 
spomenutých procesov je však za-
bezpečenie čistoty organických zvyš-
kov – bez prímesí iných druhov odpa-
dov, no hlavne bez igelitových vriec!                                                                                                                                         
Vzhľadom k tomu, že v nádobách na 
zber pokosenej trávy v  IBV (na ul. 
Sibírska, Vrádištská, Budovateľská, 
Potočná, Ružová a  M. Terézie) sa 
nachádza nielen pokosená tráva, na 

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51  Holíč

vyhlasuje podľa  ust.  §  281 až  288  Obchodného zákonníka 
obchodnú verejnú súťaž 

na uzavretie kúpnej zmluvy a nájomnej zmluvy 

1) na predaj stavebných pozemkov na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč
    
2) na predaj stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, v. k.ú. Holíč

3) na predaj pozemkov v lokalite letisko, v. k.ú. Holíč
     
4) na predaj objektu bývalej Materskej školy na ul. Hollého, v k.ú. Holíč

5) na predaj objektu Špeciálnej základnej školy na ul. Kátovská,  v k.ú. Holíč

6) na predaj stavebných pozemkov na ul. Hurbanova, v k.ú. Holíč

7) na prenájom nebytového priestoru na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej 
a nájomnej zmluvy  sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk  
alebo informácie je možné získať osobne na adrese Bratislavská ul. 
5, Holíč (hlavná budova MsÚ).

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí 
dňa 2. 9. 2013 o 12.00 hod.

PhDr. Zdenko  Čambal,  primátor mesta

Samolepky upozornia 
na dodržiavanie povinností

ktorú sú nádoby priamo určené, ale 
aj rôzne  druhy nečistôt a komunál-
neho odpadu,  budú na tieto nádoby 
umiestnené nálepky, upozorňujúce 
občanov na dodržiavanie povinnosti 
vkladať len čistý bioodpad. 
Očakávame, že predmetné nádoby  
budú za týmto účelom pod zvýšeným 
dohľadom polície a verejnosti, nakoľko:
1/	 Pristihnutí občania nedodržujúci 

uloženú povinnosť budú na mies-
te riešení  blokovou pokutou 33 
€, prípadne následne riešení v 
priestupkovom konaní v  zmysle 
VZN č. 64 o dodržovaní všeobec-
nej čistoty a  poriadku na území 
mesta. 

2/	 Za  nahlásenie  občana, porušu-
júceho uvedené VZN č. 64,  bude 
vyplatená odmena vo výške 30 €. 

Zároveň upozorňujeme občanov, že 
v prípade, ak aj naďalej bude dochá-
dzať k znečisťovaniu nádob na bio-
odpad iným odpadom, môže prísť   
k  zvýšeniu poplatku za KO a  DSO 
pre občanov bývajúcich v  individu-
álnej bytovej výstavbe, poprípade 
k stiahnutiu nádob z ulíc mesta.

Mesto Holíč, Oddelenie výstavby 
a životného prostredia

7. augusta sa uskutočnilo roko-
vanie Mestského zastupiteľstva 
v Holíči. Všetkých štrnásť prítom-
ných poslancov schválilo IV. zme-
nu rozpočtu r. 2013. Predmetom 
zmeny je zvýšenie príjmovej aj 
výdavkovej časti rozpočtu o  čias-
tku 36 818,- EUR. Ako z  nej ok-
rem iného vyplýva, získaný grant 
z  ministerstva zdravotníctva na 
rekonštrukciu zdravotného stredis-
ka Mesto Holíč rozšírilo o vlastné 
zdroje vo výške 10 tisíc eur. Budú 
použité na nákup interiérového 
vybavenia spoločných priestorov 
zdravotného strediska.
Poslanci schválili aj použitie čias-
tky vo výške 90  282,- EUR na 
vykrytie časti nákladov spojených 
s  rekultiváciou skládky odpadov 
Cunín spoločnosti VPP Holíč s.r.o.  
Mestské zastupiteľstvo v  Holíči 
ešte v r. 1996 uznesením stanovilo 
cenu za odvoz odpadu, súčasťou 
čoho bola aj úhrada čiastky na 
Fond na obnovu a  rekultiváciu 

Poslanci mestského zastupiteľstva rokovali
skládky. Na tento fond prispieva-
lo Mesto Holíč ako aj firma Karol 
Čambal PVP (neskôr VPP s.r.o.). 
Fond bol zriadený účelovo, na 
základe rozhodnutia mestského 
zastupiteľstva, nebol určený záko-
nom.  Od r.1996 do konca r. 2001 
(dovtedy sa poplatky na fond od-
vádzali) bol vklad spoločnosti VPP 
Holíč, spol. s.r.o.   90  282,- EUR, 
vklad Mesta Holíč 105 357,- EUR. 
Počas rokov fungovania fondu boli 
finančné prostriedky na základe 
schválených uznesení použité 
okrem činností spojených so sk-
ládkou aj na iné aktivity mesta 
(plynofikácia Kollárovej ulice, kul-
túrne akcie CRVKŠ, úhrada faktúr 
za práce spojené s údržbou mes-
ta...). Od účinnosti zákona o odpa-
doch sa od 1.1.2002 zmenil aj sys-
tém platieb za odpady na základe 
platobných výmerov na občana a 
na tento fond sa prestali ďalšie fi-
nančné prostriedky odvádzať.
V tomto  období  prevádzkova-

teľ  pripravuje uzavretie a rekulti-
váciu skládky odpadov Cunín, na 
ktoré je už vydané stavebné povo-
lenie a požiadal o vrátenie vkladu, 
ktorý tam v období r. 1996 až 2001 
vložil.
Suma 90 282,- EUR schválená 
mestským zastupiteľstvom na re-
kultiváciu skládky bude uhrádzaná 
v ročných splátkach v  priebehu 
troch rokov vo výške jednej treti-
ny. Prvá splátka bude v r. 2014 vo 
výške 30 094,- EUR.
Poslanci jednomyseľne schválili aj 
predloženie žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok za účelom re-
alizácie projektu “Európa v Holíči, 
Holíč v Európe.“ V rámci projektu 
bude vypracovaná štúdia využitia 
areálu Holíčskeho zámku. Pred-
pokladá sa tiež uzatvorenie par-
tnerstva s  mestom Cheb a  mes-
tom Tirschenreuth, ktoré sú spolu 
s  mestečkom Hložany partnermi 
projektu. Zastupiteľstvo schválilo 
aj predloženie žiadosti o nenávrat-

ný finančný príspevok za účelom 
realizácie projektu “Spoločným 
vzdelávaním ku zlepšeniu kvality 
cestovného ruchu v mestách Ho-
líč a Hodonín.“ Hlavným cieľom je 
vyškolenie študentov SŠ z oboch 
miest v oblasti cestovného ruchu. 
V  rámci investícií sa uskutoční 
úprava školiacej miestnosti so so-
ciálnym zariadením v  priestoroch 
koniarne Holíčskeho zámku.                                         
Novým nájomcom a poskytovate-
ľom pohrebných služieb v  Holíči 
bude spoločnosť Pohrebná služ-
ba Záhorie, s.r.o. Stalo sa tak na 
základe výberového konania, do 
ktorého sa ako ďalší uchádzač pri-
hlásil Radovan Gajdúšek. Odbor-
ná komisia po posúdení oboch po-
núk odporučila spoločnosti SMM 
Holíč, s.r.o., ktorá má v správe aj 
mestský cintorín a  dom smútku, 
uzatvoriť zmluvu so spoločnosťou 
Pohrebná služba Záhorie.

(ln)
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Rekordný Cibula fest
Tri dni plné hudby a  zábavy si 
po roku mohli užiť návštevníci 5. 
ročníka multižánrového festivalu 
Cibula fest 2013. Od 18. do 20. 
júla už po tretíkrát vítal tisíce nad-
šencov v areáli holíčskeho letiska. 
Po úvodnej štvrtkovej rozcvičke 
s  tanečnou hudbou dídžejov a 

skupinou Mandrage pokračoval ví-
kendovým programom s  viac ako 
štyridsiatkou interpretov, ktorých 
vystúpenia  prebiehali súčasne 
v  troch sektoroch. Počas piatko-
vého večera najväčšiu pozornosť 
pútali najmä český Zlatý Slávik 

Príležitosť, ako si v Holíči spríjem-
niť niekoľko letných dní ponúkajú 
aj tohto roku Hudobné večery na 
zámku. Cyklus piatich koncertných 
podujatí pripravili Zámocká viná-
reň a Mesto Holíč. V  piatok 28. 
júna sa návštevníkom predstavilo 
populárne Duo Imagine. Holíčania 
Igor a Michaela Vraňuchovci rozo-
zneli priestory jedného z bastiónov 
skladbami rôznych hudobných štý-

Leto spríjemňujú Hudobné večery na zámku
lov – od populárnej hudby cez folk 
a country až po hard rock.
Hudba celkom odlišného žánru 
znela areálom Holíčskeho zámku 
v nedeľu 14. júla. K dobrej nálade 
nielen tým skôr narodeným prišla 
zahrať a zaspievať dychová hudba 
Záhorácki muzikanti z  Popudin-
ských Močidlian. Druhý augustový 
večer potom patril mládežníckej 
skupine The Smiles. Kapela so 

Tomáš Klus a  skupiny No Name 
a Kryštof. 
Sobotňajší hudobný program sa 
niesol predovšetkým v znamení 
revivalu známych svetových i do-
mácich skupín a spevákov. Potešiť 
svojich priaznivcov okrem iných 
prišli aj Michaella, Bobr Band či 

Ex Argema. Vyvrcholením progra-
mu a najväčším ťahákom festivalu 
bolo vystúpenie legendárnej čes-
kej skupiny Kabát.
Okrem hudobnej produkcie or-
ganizátori pripravili aj bohatý 
sprievodný program s rôznymi 

zábavnými atrakciami pre deti 
i dospelých vrátane súťaže o Miss 
mokré tričko. Na jednej zo scén 
mohli návštevníci prostredníctvom 
vystúpení súborov bližšie spoznať 
zvyky, kultúru a oblečenie národov 
rôznych častí sveta, Európy, Ázie 
i Ameriky. V Cibuľovom mestečku 
zasa mohli ochutnať cibuľové špe-
ciality, cibuľovú polievku či tradič-
ný chlieb s masťou a cibuľou.
Podľa slov hlavného organizátora 
Vladimíra Chrenku bol tohtoročný 
Cibula fest jedným z  najlepších 
a  z  pohľadu návštevnosti dokon-

ca rekordný. Jeho bránami prešlo 
okolo desať tisíc návštevníkov. 
Festival sa do histórie i  Knihy 
slovenských rekordov zapísal 
aj novým slovenským rekordom 
v  ťahaní lanom. Do recesistickej 
disciplíny sa zapojilo presne 175 
účastníkov z  oboch strán rieky 
Moravy. Na česko-slovenskom 
festivale aj takto symbolicky dali 
najavo, že Česi i  Slováci chcú 
naďalej spoločne ťahať za jeden 
povraz.  
  

Text L. Novák, foto K.Vikor

sólistkami Luciou Ivanovou a  Sa-
bínou Petrášovou potešila nie-
koľkohodinovým vystúpením 
s  množstvom známych hitov zo 
svojho stále sa rozrastajúceho re-
pertoáru.
Hudobné večery na Holíčskom 
zámku pokračujú dvomi ďalšími 
koncertmi. V  nedeľu 18. augusta 

je na programe vystúpenie heli-
gónkarov a v piatok 30. augusta si 
prídu na svoje najmä tí mladší, na 
ktorých čaká koncert v  štýle hip-
hop. Pre návštevníkov je priprave-
né aj občerstvenie, čapované pivo, 
kofola a grilované špeciality. Vstup 
na všetky podujatia je zdarma.
(ln)
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Letný čas zážitkov v Centre voľného času 
Každé leto si rodičia i  deti kladú 
ťažkú otázku, čo s  voľným časom 
prázdninujúcich ratolestí. Zamestna-
ní rodičia nemajú dva mesiace dovo-
lenky, starostlivú a ochotnú babku po 
ruke tiež nemá každé dieťa, takže čo 
s tým...?  Pri riešení tejto situácie je 
k dispozícii rodičom a deťom holíčs-
ke Centrum voľného času. Aj tento-
raz sa mohli deti prihlásiť na niektorý 
zo štyroch turnusov prímestského 
tábora. Téma vojakov a  disciplíny 
zaujala natoľko, že sme na 1. tur-

nus ani nemohli uspokojiť všetkých 
záujemcov. Túžba detí zažiť si na 
vlastnej koži disciplínu, odvahu, 
prekonanie strachu pri nočnom dob-
rodružstve a  získanie základných 
vojenských  vedomostí a  zručností 
nám všetkým priniesla veľa úsmev-
ných situácií a  super zážitkov. Jaz-
denie na vojenských veteránoch, 
rambo- dráha, strieľanie zo vzdu-
chovky, spanie vo vojenskom stane, 

varenie v pravej nefalšovanej vojen-
skej kuchyni, stavanie vojenskej lat-
ríny, nočný poplach - to všetko bolo 
pre deti nezabudnuteľným zážitkom. 
2. turnus bolo opäť viac záujemcov, 
než sme mohli prijať. To sme si 
s  deťmi išli overiť svoje manuálne 
zručnosti do prekrásneho prostredia 
k „Ovocinárovi“ do Skalice. Zdra-
vé prostredie, príroda, krásny sad 
a dobrá strava, zdravé nápoje z nás 
na chvíľu urobili zdravé deti. Motyky, 
hrable, kosačky, nožnice, debničky 

s ovocím, nadšenie súťažiť a k tomu 
jazda na koňoch, jazda na traktore 
a veľa iných zážitkov nám pomohlo 
zabudnúť na nudu a leňošenie.     Aj 
dva augustové turnusy nazvané „ 
Výletovo“ a  „Prázdninové všeličo“ 
ponúkli ich účastníkom rovnako veľa 
zábavy, dobrodružstiev a  nezabud-
nuteľných zážitkov.

kolektív CVČ Holíč

,,Dni otvorených dverí  
CVČ Holíč 2013“

Dovoľujeme si Vás týmto pozvať  do nášho školského zariadenia 
na Dni  otvorených  dverí – CVČ 2013 - a  to pri príležitosti , 
kedy si pripomíname 15. výročie založenia Centra voľného času 
v Holíči .
Od 3.9.– 6.9.2013 denne od 10.00 – 16.00 hod. sa Vám budú 
venovať vychovávateľky CVČ Holíč, oboznámia Vás s  našou 
výchovnou činnosťou , môžete vidieť malú prezentáciu našich 
aktivít, zameraných na zmysluplné trávenie voľného času detí 
z  nášho mesta počas celého školského roka ako aj v  čase 
prázdnin. Ponúkneme Vám malé občerstvenie a  radi prijmeme 
podnety a návrhy na nové ( tradičné i netradičné ) druhy krúžkov 
a  záujmových činností. Každé dieťa dokáže rozvíjať niektorú 
z  mnohých druhov inteligencií- niekto verbálnu, iný hudobnú,  
pohybovú, logickú, alebo sociálnu. 
Preto sa príďte presvedčiť, že naša práca má v  tejto neľahkej 
dobe hlboký zmysel a význam. 
Nech sa páči, ste vítaní, ráčte vstúpiť! 	

Kolektív  CVČ Holíč
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25. august 2013
1400 hod.
Amfiteáter Holíč

XI. ročník  prehliadky dychových hudieb 
„Z oboch brehú Moravy“
Org.: DH Májovanka  + Mesto Holíč

28. august 2013
1500 hod.
Námestie mieru

69. výročie SNP  
Pietny spomienkový akt
Org.: Mesto Holíč

28. august 2013
17.00 hod.
Veterný mlyn

VATRA  ÚSTAVY
Org.: Mesto Holíč

30. august 2013
2000 hod.
Zámocká vináreň

Hudobné večery na zámku
Koncert  HIP -  HOP –  vstup zdarma
DJ HALLABEAT, RADUZ+ZONA, 
PRIESTÓR B /Brezová pod Bradlom/
Org.: Mesto Holíč

 PRIPRAVUJEME  NA  SEPTEMBER

14. september 2013 
Veľká cena mesta Holíč – 
3.závod Cyrilometodského maratónu  – 
areál Holíčskeho zámku

14.september 2013
Turistický pochod 
Po stopách Márie Terézie   
- turistický pochod

14. - 21.
september 2013 Dni európskeho kultúrneho dedičstva 2013

28. september 2013 Zámocké pivné slávnosti
Medzinárodné majstrovstvá Slovenska 
historických motocyklov

Pozvánky na podujatia – august 2013

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 3210582, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210551, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 15-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

OZNAMY
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Komunistická strana Čech a Moravy, 
Komunistická strana Slovenska 

Vás srdečne pozývajú na 

23. Stretnutie občanov a mládeže na Moravsko-slovenskom 
pomedzí pri príležitosti 69. výročia SNP a 68. výročia oslobodenia 
Československa  v sobotu 24. augusta 2013 od 12. 00 hod. 
v prírodnom areáli v Dubňanoch

Program:	 11.00 hod. položenie kvetov pri pamätníku v Dubňanoch 
 	 12.00 hod. otvorenie podujatia – príhovory predstaviteľov KSČM 
		   a KSS, zdravice českej a slovenskej mládeže
	 13.15 hod. koncert dychovej hudby Vlkošáci  
		   *mažoretky* spevácke Sexteto
	 16.00 hod. ukončenie podujatia 

Súčasťou stretnutia bude pietny akt položenia kvetov 
pri pomníku Mirka Nešpora v Holíči o 10.00 hod. 

Preladenie TV programov slovenskej televízie  

Vážení občania, 

z dôvodu zmeny technického riešenia digitálneho televízneho vysie-
lania sme v  káblovom rozvode  preladili slovenské TV programy  
Jednotka, Dvojka a Jednotka HD 

pôvodný kanál	 frekvencia	 pásmo 	 program                    
K35	 586 Mhz	 UHF	 Jednotka, Dvojka, Jednotka HD

nový kanál	 frekvencia	   pásmo	 program         
K 27 	 522 Mhz	   UHF	 Jednotka, Dvojka, Jednotka HD

U niektorých typov TV prijímačov sa môže označenie odlišovať. 
Programy na pôvodných frekvenciách bude možné sledovať do  
30.8.2013. Po uvedenom dátume bude možné prijímať programy len 
na novej frekvencii.  
Ďakujeme za pochopenie a prajeme príjemné sledovanie TV programov.

 Holkatel, spol. s r.o.  

Na skládky nie sme krátki!
Napriek tomu, že zákon o odpadoch jednoznačne stanovuje oznamovaciu 
povinnosť vlastníkov, správcova nájomcov pozemkov vo vzťahu k nelegálne 
uloženému odpadu na ich pozemkoch, jednoznačne definuje kompetencie 
obcí a štátnej správy životného prostredia na úseku odpadového hospodár-
stva, slovenskú krajinu hyzdí množstvo nelegálnych skládok odpadu, ktoré sú 
v mnohých prípadoch aj zarastené inváznymi druhmi rastlín, ktoré sa z týchto 
miest nekontrolovane šíria do okolitej krajiny.
Občianske združenie TATRY, v  rámci projektu Na skládky nie sme krát-
ki!, vyhlasuje súťaž pre základné a  stredné školy, ktorej cieľom je ini-
ciovať realizáciu praktických a  osvetovo-propagačných aktivít, týkajú-
cich sa problematiky nelegálnych skládok odpadu a  inváznych druhov 
rastlín. Prihlášky do súťaže sú prijímané priebežne a všetky aktivity mu-
sia byť realizované v  období od 1. mája 2013 do 30. novembra 2014.  
Prioritnými aktivitami súťaže sú: monitoring nelegálnych skládok odpadu 
a  lokalít výskytu inváznych druhov rastlín a monitoring protiprávneho kona-
nia občanov a firiem v oblasti životného prostredia, riešenie zisteného stavu 
v spolupráci s OZ TATRY, samosprávou, štátnou správou, inými mimovládny-
mi organizáciami, ŠOP SR, SAŽP, SIŽP a pod.

Čo môžete urobiť Vy ? 

• Zapojte sa do mapovania nelegálnych skládok odpadu vo svojom bezpro-
strednom okolí. V prípade zistenia lokalít s výskytom nelegálnej skládky 
odpadu informujte o tejto skutočnosti:

	 - obecný alebo mestský úrad,
	 - miestne príslušný obvodný úrad životného prostredia 
	 - ŠOP SR (najmä ak ide o nelegálnu skládku odpadu v chránenom území),
	 - miestne príslušný obvodný pozemkový úrad (ak ide o nelegálnu skládku 
      odpadu na poľnohospodárskom pôdnom fonde),
	 - správcu toku (ak príslušná nelegálna skládka odpadu predstavuje zásah  
     do prietočného profilu toku alebo sa nachádza v jeho inundačnom území, 
     ako aj v prípade potenciálnej kontaminácie vody),
	 - Slovenská inšpekcia životného prostredia (pri závažnom porušovaní záko
      na o odpadoch právnickými osobami – obcami, firmami…).

• Žiadajte odstránenie nelegálnej skládky odpadu a odovzdanie odpadu na 
zneškodnenie alebo zhodnotenie.

• V prípade záujmu sa môžete zapojiť do systematického mapovania nele-
gálnych skládok odpadu vo Vašom okolí, kontaktujte OZ TATRY (oztatry@
slovanet.sk). Na tejto elektronickej adrese si taktiež môžete vyžiadať Regis-
tračný list nelegálnej skládky odpadu pre potreby mapovania.

TRASHOUT
Ide o aplikáciu pre mobilné telefóny, prostredníctvom ktorej môžete mapovať 
nelegálne skládky odpadu.
                             
• Aplikáciu si môžete zadarmo stiahnuť do mobilu.               
• Nevýhody: na základe údajov v tejto aplikácii nie sú zatiaľ úrady povinné 
konať (nejde o podnet v zmysle zákona o odpadoch a zákona o správnom 
konaní).  Info na: www.trashout.me 

 Občianske združenie TATRY, Enviroportal
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BASKETBAL

MESIACI JÚN 2013

Predáme penzión 
„FURMANSKÝ DVOR“ v Holíči

Cena: dohodou
Zn. Len vážny záujemca

Tel: 0911 141 747

Základné podmienky inzercie v dvojtýždenníku HOLÍČAN
CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE 
Podnikateľská a súkromná reklama

Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových typov s príslušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie je plátcom DPH).
V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť množstevné zľavy. V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 7% z celkovej ceny, pri 4-10 opakova-
niach je zľava 12% a pri 11 a viac opakovaniach resp. pri celoročnej inzercii je zľava 25% z celkovej sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného oznámenia je 4 eurá. Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť maximálne 45 slov v prípade 
iba textového oznamu a maximálne 35 slov, ak je oznam (smútočná spomienka, blahoprianie, poďakovanie…) aj s fotografiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rubrikynajprv požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušného formulára. 
Sú k dispozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na oddelení kultúry a športu v budove fajansy ako aj na webovej stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, 
kde nájde záujemca aj cenník. Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v centrálnej pokladnici mesta. Úhrada je možná aj formou faktúry, 
ktorá sa realizuje až na základe predchádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky zadávateľa inzercie.
Podklady je treba dodať osobne alebo e-mailom na adresu redakcie do termínu uzávierky príslušného čísla, t.j. najneskôr 10 dní pred vyjdením 
čísla. Dvojtýždenník HOLÍČAN  vychádza k 1. a 16. v mesiaci.
Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka 034/321 0552, e-mail:  holican@holic.sk

AKADÉMIA VÝŽIVY 
- 12-týždenný kurz/ 1 hod. týždenne zdravého stravovania 

a znižovania váhy v HOLÍČi - zápis od 23.9.2013
Kurzovné 80 eur / prvých 12 zapísaných 50% zľava -40eur. Možnosť 
ukážkovej hodiny 9 eur. Zahŕňa meranie mineralizácie kostí, svalovej 

hmoty, tuku, vody v tele, metabolizmu, metabolického veku.
Pre registráciu alebo viac informácií volajte 

v Po-Pia od 9.00-14.00 hod.  0905 54 22 53,  0910 92 53 80, 0903 81 40 42, 
e-mail akademiavyzivy@gmail.com, www.akademiavyzivy.sk

Dám do prenájmu garáž 
na sídlisku Lúčky. 

Cena prenájmu vrátane energií 40 eur mesačne. 
Veľkosť garáže 18 m2.
Kontakt: 0903 253 228.

Pôžička pre zamestnaných 
a dôchodcov

0915 723 250
Pracujem ako viazaný finančný agent

 pre spoločnosť PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o.
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narodili sa 
Aleš Barkoczy, Tamara Glosová, Sofia Janáčová

Šárka Krempová, Stela Nemečková, Tobias Richter
Šimon Šimek, Damián Šušota, Tereza Tomšejová

navždy nás opustili 
Mária Vrbovská (69r.) 3.7. 2013

Tatiana Čapkovičová (38r.) 5.7. 2013
Ladislav Flamík (62r.) 8.7. 2013

Jaroslava Sorgerová (68r.) 8.7. 2013
Karol Bartoš (64r.) 9.7. 2013

Marie Majsová (79r.) 12.7. 2013
Milan Hamala (85r.) 15.7. 2013
Ján Mudroch (76r.) 16.7. 2013

Aurélia Poláková (81r.) 17.7. 2013
Oľga Trnková (80r.) 17.7. 2013

Mária Sládková (73r.) 23.7. 2013
František Okenica (62r.) 26.7. 2013
František Čambala (65r.) 29.7. 2013

povedali si áno 
Mgr. Miloslav Bridík a MUDr. Dagmara Hrazdilová

Štefan Bučko a Bc. Katarína Bučková
Jaroslav Pavka a Ing. Miroslava Hollá

Ing. Ján Sedlák a Lucia Cupáková
Lukáš Váňa a Monika Gálová

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

16. júla uplynulo 10 smutných rokov, 
čo nás navždy opustil náš otec a starý otec, 

pán Ján Brezina. 
Na jeho lásku a dobro nikdy nezabudneme.
S láskou a úctou spomínajú dcéry Danka 

a Anna s rodinami.

11. augusta uplynulo 10 rokov, 
čo nás navždy opustil náš brat, 

pán Andrej Schultz.                                                       
Kto ste ho poznali a mali radi, 

venujte mu s nami tichú spomienku. 
S úctou spomína celá rodina.

18. augusta 2013 si pripomíname 
smutné piate výročie od chvíle, 

kedy nás nečakane a náhle opustil 
pán Štefan Domanský. 

S úctou a láskou spomínajú manželka, 
deti, vnuci a všetci príbuzní. Za tichú spomienku 

priateľom a známym ďakujeme.

22. augusta si pripomenieme 2. smutné výročie 
úmrtia manžela, otca a starého otca, 

pána Ľudovíta Starého.
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu s nami 

tichú spomienku. S láskou a úctou spomína 
manželka, deti s rodinou a súrodenci.

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, 
ktorí dňa 10. 7. 2013 prišli odprevadiť na poslednej 

ceste pána Ladislava Flamíka. 
Úprimne tiež ďakujeme za prejavenú sústrasť, 

slová útechy i kvetinové dary.

			   Smútiaca rodina

26. júla 2013 nás náhle opustil dlhoročný člen MS SČK v Holíči 
a mnohonásobný darca krvi 

– držiteľ zlatej plakety prof. Janského, 
pán František Okenica.

Zomrel jeden z nás, ktorý svojím hrdinským činom 
– bezpríspevkovým dobrovoľným darcovstvom krvi, 

zachránil veľa životov.
Venujte mu s nami tichú spomienku. 

 Výbor MSSČK v Holíči  

15. augusta uplynulo 10 smutných rokov, 
čo nás navždy opustil náš otec a starý otec, 

pán Jozef Flamík.                     
Aj keď už nie je medzi nami, 

v našich srdciach žije stále s nami. 
S láskou a úctou spomína celá rodina.

V dňoch 13.-19. júla sa v belgickom 
Gente konali majstrovstvá sveta v 
spracovaní informácií na počíta-
či.  Na súťaži sa zúčastnili študenti 
zo všetkých kútov sveta. Jakub Vo-
dička, študent SOŠ Jozefa Čabelku 
v Holíči, si postup na svetový šam-
pionát zabezpečil 2. miestom v úp-
rave textu na počítači na majstrov-

Z majstrovstiev Slovenska 
na svetový šampionát

stvách Slovenska vo Zvolene. Na 
majstrovstvách sveta medzi širokou 
konkurenciou obsadil 26. miesto. 
Jakubovi za skvelú reprezentáciu 
školy  i  mesta srdečne blahopraje-
me. Zároveň ďakujeme Mestu Ho-
líč za finančnú podporu na pokrytie 
stravy a iných, štátom nehradených 
nákladov. 

SOŠ J. Čabelku Holíč Jakub Vodička (druhý sprava) s ďalšími študentskými re-
prezentantmi Slovenska.
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FUTBAL

ATLETIKA

Začal nový súťažný ročník
4. – 11.8. 2013 
muži IV. liga ZsFZ
Iskra Holíč – Solčany 1:1  (g: Marek Nečas)
Modranka – Iskra Holíč 2:0

dorast IV. liga 
Iskra Holíč – Plevník-Drieňové 3:0
Bošany – Iskra Holíč 1:2

Zdroj: www.iskraholic.sk 

Šesť medailí z Majstrovstiev 
SR veteránov

Beh Jurským parkom

Majstrovstvá Slovenska juniorov

Leteckí modelári súťažili 
v kategórii F5J
3. a 4. augusta sa na letisku v 
Holíči uskutočnil ďalší  ročník me-
dzinárodnej súťaže kategórie F5J 
a F5J-400. Podujatie, zaradené 
do seriálu Eurotour a Intertour pri-
pravili členovia holíčskej Základnej 
organizácie modelári v spolupráci 
s Mestom Holíč a miestnym Aero-
klubom. Aj za prítomnosti jeho 
náčelníka Pavla Baláža prišiel na 

oficiálne otvorenie účastníkov po-
zdraviť primátor Zdenko Čambal, 
sprevádzaný svojim zástupcom.
Populárna súťaž v kat. F5J tento-
raz prilákala 44 pretekárov. Okrem 
slovenských reprezentantov sa na 
štarte zišli súťažiaci z  Českej re-
publiky, Slovinska, Maďarska, Poľ-
ska, Nemecka, Rakúska a Ukraji-
ny. Svoj rádiom ovládaný vetroň 
s elektrickým pohonom, kde majú 
pretekári stanovenú dobu chodu 
motora na max. 30 sekúnd, naj-
lepšie ovládol Slovinec Primož 
Rižner, ktorý sa stal víťazom ka-
tegórie F5J. Druhú priečku obsadil 
Poliak Tomasz Frak, cenu za 3. 
miesto si odniesol Slovák Juraj 
Adámek. Milan Blažek z holíčskej 
Základnej organizácie modelári 

skončil ako šiesty.
V kategórii F6J-400 prišlo súťa-
žiť 12 pretekárov zo Slovenska, 
Českej republiky a  Maďarska. 
Prvenstvo si vybojoval náš Juraj 
Adámek pred svojim krajanom 
Bohuslavom Majerčíkom a  tretím 
Maďarom Gáborom Bertom. Ju-
rajovi Adámkovi sa mimoriadne 
darilo. Reprezentantovi Letecko-

modelárskeho klubu Nitra pribudla 
do jeho zbierky ocenení ešte jedna 
zlatá medaila za víťazstvo v seriá-
lovej súťaži Intertour.
Organizátori na záver vyjadrili po-
ďakovanie Mestu Holíč za finančnú 
podporu  a za materiálnu a ďalšiu 
pomoc spoločnosti SMM Holíč a 
holíčskemu Aeroklubu. Slová vďa-
ky za výborne zorganizované po-
dujatie a  bezproblémový priebeh 
zazneli na adresu usporiadateľov 
na čele s Petrom Karnošom. Rov-
naké poďakovanie a uznanie patrí 
aj časomeračom, ktorí po obidva 
dni statočne znášali svoje úlohy 
v náročnom horúcom počasí.

Text L.Novák, foto K.Vikor

V  Nových Zámkoch sa 20.7. 
uskutočnil jubilejný 40. ročník 
majstrovstiev Slovenska vete-
ránov. Výsledky sa hodnotia 
podľa svetových tabuliek WMA 
(veteránske majstrovstvá amaté-
rov) prepočítané podľa ročníkov 
narodenia. Atléti Holíča skôr na-
rodení nezostali nič dlžní povesti 
dobrej atletiky Holíča. Medzi na-
júspešnejších patrila Mária Gáli-

sová ziskom 4 medailí. Suverén-
ne vyhrala 800 m za 3:32,13 min, 
dva razy bola strieborná (100 m 
15,74 sec a 80 m prekážok 16,06 
sec. a bronz vybojovala v diaľke. 
Striebornú medailu získala Miro-
slava Mrázová v behu na 800 m. 
V  kvalitnej konkurencii guliarov 
Rudolf Roučka obsadil 3. miesto 
výkonom 10,56 m (iba o 7 cm za 
víťazom).

V Borskom Svätom Jure sa 20. 7. 
uskutočnili už 17. ročník  Mo-
ravsko-Slovenského bežeckého 
pohára. Ani v  týchto pretekoch 
(6500 m) Holíčan Ján Kocák 
(nad 70 rokov) nenašiel premoži-
teľa, suverénne zvíťazil a upevnil 

si vedenie v  tejto súťaži. Prven-
stvo v  kat. dorastencov si na 
trati 1500 m vybojoval Ondrej 
Marenčík. V  kat. do 40 rokov 
skončil Tomáš Vintr na 9. mieste 
a Blažej Chocholáček v kat. nad 
40 rokov obsadil 11. priečku.

Majstrovstvá sa uskutočnili za-
čiatkom júla  v Novom Meste n./
Váhom. Cenné 3. miesto v behu 
na 110 m prekážok dosiahol od-

chovanec AK Junior Holíč Adam 
Lukačovič, štartujúci za Bratisla-
vu.         

Simona Roučková


